

荣成资讯

我们就在您身边



2016.11.15

星期二

读者热线: 96706

壹点报料

齐鲁晚报

www.qlw.com.cn

荣成国税构建一体化“大风控”格局

本报荣成11月14日讯(李晓阳) 荣成市国税局打破业务部门壁垒,科学整合现有征管力量,形成上下联动,横向互动一体化“大风控”格局,全面提升税收风险防控能力。

荣成市国税局在纵向上实现上下联动,即市局侧重于发挥风险决策职能,统筹开展风险分析,统一下达风险任务;各税源管理局侧重于发挥风险应对职能,及时反馈应对情况和结果。在横

向上实现部门互动,税种管理科室从政策执行角度利用税收“大数据”进行风险分析,发现疑点数据移交风控中心;风控中心全面扫描,深度分析,按风险等级高低统筹发布风险应对任务;税源管理部门抓中低风险任务落实和反馈;稽查部门专司涉嫌偷逃骗税等高风险纳税人打击;征管部门根据风险应对结果,总结规律,不断完善征管制度,堵塞征管漏洞;风控中心组织开展任务落实情

况的评估、考核和通报。形成税种管理科室“查隐患”、风控中心“防风险”、稽查部门“打偷逃”、征管部门“控漏洞”的“查防打控”一体化的“大风控”新格局。

今年以来,荣成市国税局共发布一般纳税人进项税额与销项税额不匹配、企业所得税风险、营改增精准巡查、非居民企业股权转让等23期风险任务,涉及纳税人2143户次,共计评估入库税款5632万元。

荣成大力创建全域旅游示范区

把全市作为“大景区”,整体规划旅游格局

荣宣

近日,荣成市委、市政府对我市推进国家全域旅游示范区建设进行全面部署,提出要按照全域旅游、全景覆盖、全局联动、全业融合、全民参与的原则,加快促进旅游资源与其他资源的合理配置,推动旅游业从景点旅游向全域旅游转变,把旅游业培育成为荣成市国民经济支柱产业,打造国际知名滨海康养度假胜地,力争到2017年底达到国家全域旅游示范区创建标准,通过国家验收。

全域旅游是指在一定区域内,以旅游业为优势产业,通过对区域内经济社会资源尤其是旅游资源、相关产业、生态环境、公共服务、体制机制、政策法规、文明素质等进行全面全方位、系统化的优化提升,实现区域资源有机整合、产业融合发展、社会共建共

享,以旅游业带动和促进经济社会协调发展的一种新的区域协调发展理念和模式。

今年2月,荣成市成功入选首批创建国家全域旅游示范区名单。按照创建方案和旅游规划,荣成市将把全市作为一个大景区,规划以500公里海岸线和内陆生态走廊为轴线,以特色小镇为节点,重点打造市中心、石岛、好运角三大板块和滨海旅游、乡村旅游两条廊道,形成“一心两翼、两廊发展”的旅游格局。与此同时,全面提升旅游产品品质和内涵,启动赤山5A级、槎山4A级以及那香海4A级景区创建,深度开发大天鹅、海草房、海岛等特色旅游资源,打造荣成市旅游发展新亮点和新平台。

荣成市旅游局党组书记、局长张万军表示,发展全域旅游是推动荣成旅游业转型升级的重要路径。要用好这次机遇,关键是要充分发挥既有优

势,提升旅游产业层次,突破初级阶段的瓶颈。为此,在接下来的一年多时间,荣成市将大力发展战略“旅游+海洋”“旅游+农业”等多种产业新模式,拓宽旅游发展领域,促进产业融合。

“跨界”发展的新模式包括:“旅游+海洋”,即引导渔业企业向休闲渔业、滨海度假转型,力争到2017年底创建国家级休闲渔业示范基地9家、省级休闲渔业示范点15家、省级休闲海钓示范基地5家;“旅游+农业”,即开发农业观光、农事体验、采摘赏花、生态休闲等农业旅游产品,到2017年底创建国家级休闲农业与乡村旅游示范点2个、省级美丽休闲乡村2个、省级乡村旅游特色品牌10个;“旅游+文化”,即开发天鹅摄影、创意写生、渔家民俗等特色文化旅游产品,带动影视拍摄、书画创作、文化创意等产业发展;“旅游+体育”,即定期举办各类体育赛事,积极承

办国内外知名体育赛事;“旅游+工业”,即鼓励企业开发旅游商品,建设观光走廊,开发科普观光、研学体验、食品购物、产品体验中心等旅游项目,到2017年底创建省级工业旅游示范点8家;“旅游+健康”,即充分发挥生态环境优势和服务贸易创新政策优势,发展分时度假、养生养老、韩式医疗等健康产业项目,提升荣成市健康旅游产业竞争力。

张万军表示,创建国家全域旅游示范区,不仅是旅游部门的“旅游+”,更需要各部门的“+旅游”,通过各部门的通力合作,加强旅游配套设施建设,完善公共服务体系,实现旅游交通全覆盖、生态环境监测全覆盖、旅游厕所全覆盖、旅游咨询服务全覆盖、旅游标识系统全覆盖、旅游休闲设施全覆盖的目标。

强化精准营销、巩固开拓旅游市场,是荣成市建设全域旅游体系的又一重点。张万军表示,下一步将加强与青烟威日等周边城市,以及与知名旅游企业、旅游网络运营商的合作,深挖东三省、京津冀、长三角、台湾和韩国等传统市场,大力拓展高铁沿线市场,着力突破珠三角、川陕晋和东南亚等新兴市场。同时,加强“自由呼吸·自在荣成”城市品牌宣传推介,组织旅游企业参加国际国内重要旅游展会,策划举办中韩旅游峰会、中国传统村落保护与乡村旅游发展论坛等重大旅游节会,加大宣传“自由呼吸之旅”荣成两日游精品线路,提高过夜游客比重。

为调动各方参与创建的

积极性,市财政部门设立专项资金,重点加大对旅游大项目、景区改造提升、旅游商品开发的扶持力度,确保各节点

的目标任务顺利完成,真正实

现以全域旅游带动全面发展。

保化两品知识“进”企业

本报荣成11月14日讯(张大卫) 日前,荣成市食品药品监督管理局工作人员走进全市6家保健食品化妆品生产企业,对保化生产企业负责人进行了一次全面培训,深入普及和讲解了保化生产的相关业务知识和法律法规知识。

为全面提升荣成市保健食品化妆品的安全保障水平,增强保化生产企业质量管理水平,强化企业第一责任人意识,提高保健食品化妆品从业人员法律意识,从源头上保证保健食品化妆品安全,近日,荣成市食品药品监督管理局走进全市6家保

化生产企业,组织开展了全市保化生产企业相关负责人培训会,普及和讲解了荣成市保化生产企业的相关业务知识及法律法规知识。

此次培训组织学习了《化妆品生产企业卫生规范》、《国产非特殊用途化妆品备案要求》、《食品安全法》、《食品召回管理办法》等法律法规。通过培训,生产企业进一步明确了生产过程中各项风险控制点,有针对性地优化质量管理体系,落实企业安全主体责任,以及违法生产所产生的法律后果,进一步增强企业质量意识、守法意识和诚信意识。



开工

近日,荣成市投资建设樱花湖体育公园全部开工。该建设项目位于城区南部,北起悦湖路,南至凭海路,西起云光路,东至绿湖岛东岸,占地面积约47.1万平方米。涵盖自行车、步行、休闲体育健身、水上运动等功能,致力于打造一处城市综合体育休闲健身区。该项目预计明年6月完工。

姜明峰 汤靖 杨志礼 摄影报道

民政部门开展养老机构安全大检查

本报荣成11月14日讯(祖昌) 日前,荣成民政部门开展安全隐患排查整改专项行动,对全市38家养老机构和日间照料中心进行安全检查,逐一记录存在的问题和隐患,并要求各机构限时整改到位,严防安全事故的发生。

日前,荣成市民政局启动安全隐患排查整改专项行动,联合消防部门对全市38家养老机构和日间照料中心进行安全检查,对消防安全、食品卫生、供暖设备、水电设施、内部管理彻底排查,不留死角、不留盲区。对存在的问题和隐患逐一

记录,要求各机构将存在问题限时整改到位,防止安全事故发生。

此外,还开展了消防知识培训,消防安全演练,确保养老机构每位工作人员都能够熟练掌握灭火器材的使用和救火救灾等相关知识。

今年11月14日是第10个“联合国糖尿病日”,主题是“共同关注糖尿病”。为了预防和控制糖尿病,提高社区居民对糖尿病的认识,当天,沾河社区携手社区卫生服务站开展“控制血糖 享受健康”讲座,为居民讲授糖尿病的危害,并教大家正确防治糖尿病。

曲苑



荣成资讯热线电话
0631—3616333
QQ:2831374188